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Για το οικονομικό αποτύπωμα της κρουαζιέρας
στον Πειραιά συζήτησαν CLIA – ΕΒΕΠ

2025/01/23 10:32 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την αναπληρώτρια γενική διευθύντρια της CLIA, Julie Green, και τη νέα πρέσβη της
Φινλανδίας στη χώρα μας, Leena Pylvänäinen, υποδέχθηκαν στο ΕΒΕΠ ο πρόεδρος,
Βασίλης Κορκίδης, και μέλη της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου.

Στη συνάντηση με την CLIA, το οικονομικό αποτύπωμα της κρουαζιέρας στο
οικονομικό γίγνεσθαι του Πειραιά αποτέλεσε το αντικείμενο συζήτησης μεταξύ της
κα Green με τον κ. Κορκίδη και τον πρόεδρο του ΠΣΕΠΕ, Νικόλαο Μαυρίκο.

Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου αντάλλαξε απόψεις με την κα Green, επί του πλαισίου
συνεργασίας που έχει σχηματοποιηθεί μεταξύ του Επιμελητηριακού φορέα και της
CLIA, με στόχο την επιχειρησιακή του εφαρμογή.

Επίκεντρο της συζήτησης, οι τροφοεφοδιασμοί των κρουαζιερόπλοιων στο 
λιμάνι του Πειραιά, αλλά και σε άλλα ελληνικά λιμάνια, όπου καταπλέουν
κρουαζιερόπλοια, καθώς επίσης και το φάσμα των ναυπηγοεπισκευαστικών εργασιών
που αναπτύσσονται από μία πλειάδα επιχειρήσεων που λειτουργούν και προσφέρουν
υπηρεσίες, τόσο στην ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, όσο και στις δύο μεγάλες
ναυπηγικές μονάδες του Κόλπου της Ελευσίνας.

Από την πλευρά της, η κα Green αναφέρθηκε στις δυνατότητες περαιτέρω ανάπτυξης
της συνεργασίας των δύο φορέων ενώ, σε αυτό το πλαίσιο, ενημερώθηκε, επίσης, από
τον πρόεδρο του Επιμελητηρίου, για το maritime cluster, και το τί αυτό μπορεί να
προσφέρει στον κλάδο της κρουαζιέρας, καθώς πλειάδα επιχειρήσεων είναι
ενταγμένες σε αυτό.

Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον της κας Green απέσπασαν οι σχεδιασμοί για την 
τουριστική αξιοποίηση της πόλης του Πειραιά, με επίκεντρο το Δημοτικό
Θέατρο, αλλά και τα άλλα μνημεία, κατά τις ώρες παραμονής των κρουαζιερόπλοιων
στον Πειραιά και πέραν των κλασικών ξεναγήσεων στην Ακρόπολη στην Αθήνα.

Επίσης, ο κ. Κορκίδης, στην συνάντηση με την πρέσβη της Φινλανδίας, Leena
Pylvänäinen, την οποία συνόδευαν η ειδική σύμβουλος της Πρεσβείας, Jaana
Oikarinen-Vasilopoulos και ο διευθυντής του Business Finland για την Νοτιοανατολική
Ευρώπη, Antti Rahikka, ενημέρωσε για το έργο και τη συνεισφορά του Επιμελητηρίου



στην επιχειρηματική κοινότητα, την πειραϊκή οικονομία και κοινωνία, καθώς επίσης
παρουσίασε βασικά στοιχεία από τις εμπορικές σχέσεις Ελλάδας – Φινλανδίας,
σημειώνοντας τα πεδία πάνω στα οποία οι σχέσεις αυτές επιδέχονται βελτίωσης.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε, επίσης, στις εξαγωγικές δυνατότητες επιχειρήσεων του
Πειραϊκού χώρου, με επίκεντρο το λιμάνι του Πειραιά, αλλά και στο τουριστικό πεδίο,
όπου οι δύο χώρες μπορούν να αυξήσουν αμφίδρομα τις τουριστικές ροές.


